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Na območju Regijskega parka Pohorje je 1. maja letos potekala skupna akcija nadzora,
namenjena predvsem preprečevanju nedovoljenih voženj z motornimi vozili v naravnem
okolju.

V akciji so sodelovali predstavniki Policije, upravljavcev Regijskega parka Pohorje, Ministrstva za
naravne vire in prostor, Inšpektorata Republike Slovenije za naravne vire in prostor, Zavoda za
gozdove Slovenije ter Inšpektorata za kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo.

Nedovoljene vožnje z motornimi vozili so na območju Pohorja ena izmed izrazitejših obremenitev
naravnega okolja. Tokratna akcija je potekala na območju dveh policijskih uprav, pristojne službe pa
so skupaj izrekle 31 ukrepov, med njimi 10 plačilnih nalogov. Poleg nadzora je bil pomemben namen
akcije tudi ozaveščanje obiskovalcev o varstvenem režimu ter pravilih ravnanja v zavarovanem
območju Regijskega parka Pohorje.

Vožnja z motornimi vozili v naravnem okolju je v Sloveniji prepovedana. Za motorna vozila so zaprte
tudi nekatere gozdne ceste, parkiranje pa je dovoljeno le v petmetrskem pasu od roba cestišča, kjer
to ni posebej prepovedano. Nedovoljene vožnje povzročajo poškodbe vegetacije in tal, pospešujejo
erozijo ter vznemirjajo plahe in občutljive živalske vrste. Obenem zmanjšujejo kakovost doživljanja
narave za obiskovalce, ki Pohorje obiskujejo zaradi miru, rekreacije in sprostitve v naravnem okolju.

Pohorje je priljubljena destinacija v vseh letnih časih, hkrati pa prostor številnih, pogosto tudi
nasprotujočih si interesov. Z namenom dolgoročnega varovanja tega izjemnega naravnega območja
so država in šest občin leta 2024 ustanovile širše zavarovano območje narave – Regijski park
Pohorje. Park upravlja Zavod Republike Slovenije za varstvo narave, pri upravljanju pa sodelujejo tri
razvojne institucije: Regionalna razvojna agencija Koroška d. o. o., Lokalna turistična organizacija
Rogla – Zreče, gospodarsko interesno združenje ter Razvojno informacijski center Slovenska
Bistrica.

S spremembo Zakona o ohranjanju narave iz leta 2026 so se globe za prekrške, med katere sodijo
tudi nedovoljene vožnje z motornimi vozili in kolesi v naravnem okolju, bistveno zvišale. Za voznike
motornih vozil v naravnem okolju je predpisana globa od 1000 do 2000 evrov, za kolesarje pa od 500
do 800 evrov.

Pravila ravnanja v Regijskem parku Pohorje
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